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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
ΗΜΕΡΙΔΑ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΣΗ ΜΙΑ ΣΥΓΧΡΟΝΗ & 
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΗ ΜΕΘΟΔΟΣ ΕΠΙΛΥΣΗΣ ΔΙΑΦΟΡΩΝ  

 
Το Επιμελητήριο Πιερίας και ο Δικηγορικός Σύλλογος Κατερίνης, εταίροι της αστικής 

μη κερδοσκοπικής εταιρίας «Κέντρο Διαμεσολάβησης Πιερίας» (ΚΕ.Δ.Π.), διοργανώνουν 

ενημερωτική ημερίδα με θέμα:  

"Νέο Θεσμικό Πλαίσιο Διαμεσολάβησης.  

Προκλήσεις, Προοπτικές, Προβληματισμοί" 

την Τετάρτη 30 Μαΐου 2018 και ώρα 18:30  στη Συνεδριακή αίθουσα του 

Επιμελητηρίου Πιερίας  (28ης Οκτωβρίου 9, Κατερίνη – 1ος όροφος). 

Η ημερίδα σκοπό έχει να ενημερώσει όλους τους επιχειρηματίες και πολίτες για το νέο 

πλαίσιο που αφορά το θεσμό της Διαμεσολάβησης, σαν μια αποτελεσματική 

εναλλακτική μέθοδο επίλυσης διαφορών, με εξοικονόμηση χρόνου και χρήματος και 

ταχύτερη λειτουργία στην απονομή της δικαιοσύνης. 

Στην ημερίδα θα συζητηθεί η πορεία, η εξέλιξη του θεσμού, τα πεδία εφαρμογής, η 

υποχρεωτικότητα, ο ρόλος του διαμεσολαβητή, τα πλεονεκτήματα της διαμεσολάβησης. 

Εισηγήτριες της ημερίδας και τα θέματα που θα αναλυθούν είναι :  

Η κα. Ζιάκα Σοφία, Δικηγόρος Θεσσαλονίκης – Διαμεσολαβήτρια,με θέμα: "Πλαίσιο του Ν. 

4512/2018, Υποχρεωτικότητα".  

Η κα. Αργυροπούλου Αφροδίτη, Δικηγόρος Κατερίνης-Διαμεσολαβήτρια με θέμα: 

"Διαδικασία, Τεχνικές Διαμεσολαβητή, Νομικός Παραστάτης" 

Η κα. Χατζηλεωνίδα Μαρία, Δικηγόρος Θεσσαλονίκης-Διαμεσολαβήτρια, με θέμα: 

"Τραπεζική Διαμεσολάβηση,Εξωδικαστικός Μηχανισμός Ρύθμισης Οφειλών Επιχειρήσεων, 

Ν. 4469/2017". 

Η κα. Φαροπούλου Μαρία: Δικηγόρος Αθηνών-Διαμεσολαβήτρια, με θέμα:                                          

"Η Διαμεσολάβηση πέρα από την Υποχρεωτικότητα, Προκλήσεις και Προοπτικές" 

Την εκδήλωση θα χαιρετίσουν ο κ. Ηλίας Χατζηχριστοδούλου, Πρόεδρος 

Επιμελητηρίου Πιερίας & Πρόεδρος του Κέντρου Διαμεσολάβησης Πιερίας, και η κα. 

Ασημίνα Στρίμπα, Πρόεδρος Δικηγορικού Συλλόγου Κατερίνης & Αντιπρόεδρος 

Κέντρου Διαμεσολάβησης Πιερίας. 

Η εκδήλωση είναι ανοιχτή για το κοινό. 
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